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Razpis za ohranjanje in izboljševanje dediščine podeželja 
Priložnost za naložbe v obnovo dediščine, vzpostavitev muzejskih zbirk in muzejev na prostem ter ureditev tematskih poti
Spoštovani,

Obveščamo vas, da je v teh dneh Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano razpisalo drugi javni razpis, ki podpira obnovo in ohranjanje podeželske kulturne dediščine. Nanj se lahko prijavijo fizične in pravne osebe ter lokalne skupnosti, ki so lastniki objekta oziroma zemljišča, ki je predmet podpore. Javni razpis je odprt do porabe sredstev, kar pomeni, da imajo tisti, ki se prej prijavijo, več možnosti za pridobitev sredstev. 
Upravičeni nameni so naslednji: 

· Obnova kulturne (etnološke) dediščine na podeželju, ki vključuje obnovo:

· kulturnih spomenikov in nepremične dediščine, kot so stare hiše, gospodarska poslopja, čebelnjaki, kašče, vodnjaki in podobni objekti podeželske dediščine,

· objektov znotraj naselbinskega območja dediščine, ki se nahaja znotraj varovanega območja in

· spomenikov oblikovane narave (vrtnoarhiteturne dediščine) in kulturne krajine (ograje, paviljoni ipd. v parkih). Obnova gradov in cerkva ni predmet tega razpisa.
Novost: Na razpis se lahko prijavijo tudi objekti, ki so vpisani le v Register kulturne dediščine pri Ministrstvu za kulturo, razen, če gre za stanovanjsko enoto (v tem primeru mora biti objekt razglašen za kulturni spomenik)!

· Muzeji na prostem (obnova in prenos objektov)

· Ekomuzeji (obnova, nakup opreme, muzejska zbirka, ureditev infrastrukture)
· Prostori za postavitev stalnih razstav etnološke dediščine 

· Ureditev in izgradnja tematskih poti, ki vključujejo vsaj eno točkovno lokacijo naravne in kulturne dediščine lokalnega okolja, ki je vpisana v Register kulturne dediščine (zunanja ureditev lokacije dediščine, okolice in poti, postavitev označevalnih tabel …)

Pogoj za prijavo je, da se investicija v naložbo še ni začela. Z investicijo je potrebno počakati do datuma odločne o odobritvi sredstev (pogodba). Dela se morajo izvajati pod nadzorom Zavoda za varstvo kulturne dediščine RS ali Zavoda RS za varstvo narave. 

Vlagatelj mora poleg drugih specifičnih dokazil zagotoviti ustrezno investicijsko-tehnično dokumentacijo s popisom del in strokovno opredelitvijo cen s strani odgovornega projektanta ter vsa dovoljenja za naložbo v skladu z zakonodajo. Pridobiti mora tudi ustrezna soglasja s strani Zavoda za varstvo kulturne dediščine RS oziroma v primeru naložb v muzeje s strani pristojnih muzejev. Naložbe se lahko izvajajo izključno na podeželju, kar pomeni izven mest Domžale, Kamnik in Litija. 
Najvišja vrednost naložbe je 360.000 €, najnižji znesek podpore na upravičenca pa 3.000 €. Država sofinancira projekt s 50% deležem, DDV pa mora kriti prijavitelj sam. Vlagatelj mora biti sposoben pokriti finančno investicijo vnaprej, saj dobi sredstva šele po izkazanem plačilu računov. 
Več o razpisu lahko preberete na spletni strani www.mkgp.gov.si. Za dodatne informacije lahko pokličete na Center za razvoj Litija (01 – 89 62 710) ali nam pišete na info@razvoj.si. 

S spoštovanjem,

Saša Gradišek,

direktorica Centra za razvoj Litija
Center za razvoj Litija, d.o.o., Kidričeva 1, 1270 Litija
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