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V četrtek, 12. marca 2009, se je v novih prostorih osnovne šole na Polšniku zgodila Prva konferenca o inovativni lokalni skupnosti (InLoComm) z naslovom »Inovativnost in razvoj lokalne skupnosti«. Na konferenci, ki jo je organiziral Center za razvoj Litija, se je zbralo več kot 80 udeležencev iz Osrednjeslovenske in drugih regij. Aktualna tematika je zbudila veliko pozornosti, predstavljeni primeri iz prakse pa so v interaktivni delavnici z udeleženci dobili še svojo nadgradnjo v obliki novih predlogov in pobud za krepitev inovativnega potenciala lokalnih skupnosti. 

Projekt Litija – mesto inovativnosti
Že četrto leto izvajamo v lokalni skupnosti Litije projekt Litija – mesto inovativnosti, s katerim želimo medstrukturno povezovati in motivirati inovativne potenciale znotraj lokalne skupnosti na področju izobraževanja, podjetništva, turizma, medijev, civilne družbe …  Od identifikaciji konkretnih razvojnih priložnosti vzpodbujamo inovativnost na vseh ravneh delovanja. Projekt Litije predstavlja pilotski projekt inovativne lokalne skupnosti (InLoComm) na globalni ravni, ki povezuje slovenske in mednarodne partnerje ter s posredovanjem njihovih znanj in izkušenj krepi vlogo in pomen inovativnosti na različnih življenjskih področjih. V projekt sta aktivno vključeni  tudi zunanji strokovnjakinji Violeta Bulc (Vibacom) in Ladeja Godina Košir (IPRK) s svojima ekipama sodelavcev. Cilj projekta je razvoj učinkovitega poslovnega modela za uspešen, inovativen razvoj lokalnih skupnosti.


V sklopu izvajanja projekta smo v prvih treh letih izpeljali vrsto delavnic in srečanj z mladimi, učenci in učitelji osnovnih šol, dijaki gimnazije, podjetniki, mediji in drugimi akterji, ki lahko vplivajo na sorazmerni razvoj lokalne skupnosti. 

Predstavitev inovativnih pristopov na konferenci
V četrtek, 12. marca 2009, smo tako na litijskem podeželju, v Polšniku organizirali Prva konferenca o inovativni lokalni skupnosti z naslovom »Inovativnost in razvoj lokalne skupnosti«. Konferenca je potekala med 9. in 15. uro, odprla pa jo je Meta Vesel Valentinčič, državna sekretarka v Službi Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. 

Konferenčno dogajanje so sestavljale predstavitve inovativnih pristopov in modelov ter primerov dobrih praks, ki lahko konkretno udejanjijo inovativnost v različnih sferah življenja. Tokrat so  bili predstavljeni primeri dobrih praks iz litijskega okolja, s poudarkom na Srcu Slovenije, že prihodnje leto pa naj bi se predstavila še druga okolja, zato je pričakovano število vključenih v projekt v 2010 še večje. 
Konference se je udeležilo več kot 80 udeležencev iz Osrednjeslovenske in drugih regij. Število udeležencev in njihovi odzivi potrjujejo aktualnost tematike in potrebo slovenskega prostora po predstavitvi dobrih praks na področju inovativnosti, priložnostih za izmenjavo izkušenj in soustvarjanju modelov, ki so v pomoč pri vzpostavitvi projektov na ravni lokalnih skupnosti, regij. 

Poseben poudarek je bil namenjen uspešnemu sodelovanju z litijskimi osnovnimi šolami in gimnazijo, ki projekt inovativnosti izvajajo že nekaj let. Na konferenci so bila v okviru projekta InCo Jr. podeljena lokalna priznanja za najbolj kakovostne prispevke o inovativnosti, ki so nastajali v sklopu delavnic na temo inovativnega podjetništva. Podelil jih je župan Litije, Franci Rokavec, vsi nagrajenci pa se bodo za nagrado zabavali v adrenalinskem parku – darilo RCL. Nagrajeni prispevki so se uvrstili v državni izbor in bodo predstavljeni tudi na Konferenci o inovacijskem komuniciranju 2009, ki bo potekala 15. aprila 2009 v Ljubljani.

Vsekakor je bil dogodek ne le za Polšnik, pač pa tudi za občino Litija odlična priložnost za promocijo in predstavitev skupnega delovanja širši javnosti.

Druženje se je sklenilo v Centru za zunanjo ureditev na Veliki Preski, kjer so si udeleženci lahko ogledali razstavo 50 slovenskih drevesnih vrst, ki jo je predstavil Jože Kos in drugi pobudniki nacionalne akcije »Les v ponovno življenje«. Odprtje razstave je - tako kot dogajanje na konferenci - avtorsko in inovativno pospremil glasbeni ustvarjalec Lado Jakša.
O Centru za razvoj Litija
Center za razvoj Litija deluje že od leta 2000 kot akter in motivator podjetniškega okolja na lokalnem nivoju. Na področju podjetništva razvijamo okolje, ki na enostaven in učinkovit način odgovarja globalnim trendom in potrebam lokalnega podjetništva. »Vse na enem mestu« pomeni pri nas v praksi enostaven vstop v svet podjetništva ter nadaljnjo podporo podjetnikom pri njihovi dejavnosti.  Hkrati uvajamo nova inovativna spoznanja kot dodano vrednost v izobraževalna, gospodarska in lokalna okolja in jih med seboj povezujemo. 

Na območju občin v t.i. obljubljanskem pasu ter vse do Zasavja in Radeč delujemo kot razvojni akter. Danes smo na tem območju prepoznani kot koordinator uresničevanja skupnih razvojnih ciljev, s svojimi projekti, ki jih snujemo glede na zaznane potrebe med ljudmi, pa postajamo čedalje bolj uveljavljeni tudi v evropskem okolju.
Srce Slovenije


Srce Slovenije je blagovna znamka, ki povezuje projekte, iniciative, dogodke, izdelke … geografsko zaokroženega območja v osrčju Slovenije (oblika srca), ki omogočajo edinstvene izkušnje in doživetja. Ob povezovanju in vsebinskem nadgrajevanju pod enovito blagovno znamko dosegajo večjo prepoznavnost na trgu in večjo dodano (tudi družbeno) vrednost ter imajo potencial za trajnostni sonaravni razvoj. Ključna promotorka ideje Srca Slovenije je Saša Gradišek, direktorica Centra za razvoj Litija.
Dodatne informacije vam bomo z veseljem posredovali na naslovu: Center za razvoj Litija, d.o.o., Kidričeva 1, 1270 Litija, telefon: 01 8962 710, e-pošta: info@razvoj.si
